



# DEN NORSKE KIRKE

Flå menighet

## Referat **menighetsrådsmøte i Flå menighet**

**Tidspunkt:** torsdag, 1. oktober 2020, kl. 19.00- 21:30

**Sted:** Flå kirke

### **Innkalte:**

	<b>Navn</b>	<b>Verv</b>	<b>Til stede</b>
1	Eli-Marie B. Rolseth	Nestleder, sekretær, vara til Fellesrådet	X
2	Bjarte Ljøkjell	Medlem i Fellesrådet	Forfall
3	Lisbet Engen	Kasserer, Helg i bygda	X
4	Jens Ljøkjell	Medlem i Fellesrådet	X
5	Solvor Hugdal	Misjonskontakt	Forfall
6	Mette Goa Hugdal	Leder, diakonikontakt	X
7	Jan Tore Vespestad	Prestevikar	X forlater møtet under sak 34.
8	Svanhild Christofie Hafnor Sandberg	Menighetspedagog	X
9	Åshild Opedal Hugdal	Menighetspedagog	Forfall grunnet møte i Melhus menighetsråd
10	Mari Gamst	Vara - innkalt for Solvor Hugdal	X

Åpning - sang ved Svanhild Christofie

### **Sakliste:**

**Sak 30/2020:** Godkjenning av innkalling og sakliste.

Feil saksnummerering i innkallingen, endres i referatet. Ellers ingen kommentarer.

**Sak 31/2020:** Referat fra menighetsrådsmøte 13. august 2020

Gjennomgått - ingen kommentarer.

**Sak 32/2020:** Trosopplæringsplan for Flå sokn. Gjennomgang v/menighetspedagog Svanhild Christofie. Presenterer trosopplæringsplanen som ble sendt ut tidligere i 2020 - ikke gjennomgått grunnet håndtering av covid-19 pandemien. Nåværende plan ble godkjent av forrige menighetsråd og etablert i 2018. Gjennomgangen tas til etterretning.

**Sak 33/2020:** Referat fra møte i Fellesrådet, 24. september 2020  
Referatet tas til orientering.

**Sak 34/2020:** Orientering og info: innspillsmøter, utlysning av prestestillingen i Flå og Horg, oppfølgingsmøte etter bispevisitasen m.m.

- Konfirmasjonene gjennomført i Horg kirke, bilder tatt i Flå kirke. Gjennomført som planlagt. Kort fra menighetsrådet med bilde av Flå kirke. Blomsterhilsener overbrakt konfirmantforeldrene i menighetsrådet.
- Innspillsmøte 17. September i Melhus kirke ang. Ny organisering av den norske kirke. Ny organiseringsmodell ble presentert og er under utredning. Mette og Lisbet deltok fra Flå menighet.
- Oppfølgingsmøte etter bispevisitasen berammet til torsdag 5. November i Melhus kirke.
- Liturgiske melodier:Kveldens råd enes om at det søkes om å beholde vårt forslag til liturgiske melodier, men det tas opp i rådets kommende årsmøte før endelig vedtak.
- Orientering om prestestillingen - rådet har fått oversendt forslag til utlysningstekst som behandles og gjennomgås i møtet i kveld. Innspill fra kvelden oversendes Øystein Flø innen fristen.

**Sak 35/2020:** Planer for høsten 2020; status for planlegging, smittevern hensyn m.m.

- 50-årskonfirmantene avlyste samlingen på eget initiativ grunnet den pågående pandemihåndteringen.
- Jan Tore har kontaktet Rektor ved Flå skole, og han stilte seg positivt til en gjennomføring av julegudstjenesten til Flå kirke. Ble også godkjent på kommunalt plan.
- 16.oktober- ungdomsgudstjeneste - Mari deltar med kake. Horg kirke.

**Sak 36/2020:** Valg av leder og nestleder for ett år; Mette Goa Hugdal velges som leder, og Eli-Marie B. Rolseth velges som nestleder for ett år.

**Sak 37/2020:** Eventuelt

Planer for våren 2021 presentert av Jan Tore

- Liste for høsten er klar samt liste for våren 2021. 3. Januar er det forslag om åpen kirke i steden for to minnegudstjenester. Menighetsrådet støtter dette.
- Planlegging av gudstjenester påska 2021; rådet ønsker en på dagtid og en på kveldstid. En på kveldstid påskeaften og en på dagtid 2. Påskedag.
- Søndag 23. Mai konfirmasjon - 2. gudstjenester 10.30 og 13.00.
- Konfirmasjonsleiren vurderes avlyst i henhold til krav i nasjonale smitteverntiltak.
- 13. Juni 50- årskonfirmanter samt ta etter 51-års konfirmantene fra 2020.  
Jan Tore gjennomfører flere eksamener i løpet av oktober og blir da ferdig med studiene.
- Renholdsbehov i kjøleskapet i sakristiet samt rengjøring av kluter og duker. Mari ordner dette i første omgang da renholdsansatt ikke har fått beskjed ennå.
- Utlån av kirka til ikke- kirkelige seremonier: Bispemøtet åpner for slike seremonier under koronakrisen. Kveldens møte enes om å åpne for slikt utleie under forutsetning av at kirkerommet respekteres slik det står som kirkerom under utlånsperioden.
- Behov for å sette opp ny gjennomgang av Dropbox for rådet.

Ler, 01.10.2020: Referent Eli-Marie Rolseth (nestleder og sekretær).